
1

ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ

«Κανείς καλός ποδοσφαιριστής 
δεν χάνεται»

9η Αγωνιστική Super League Σουρωτή

Σάββατο 03.11.2018 | 19:00

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΓΙΆΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ



2



3

Έτος ίδρυσης: 1908

Χρώματα: Πράσινο - Λευκό

Έμβλημα: Τριφύλλι

Publisher: Γραφείο Τύπου ΠΑΕ Παναθηναϊκός. Κείμενα: Σταμάτης Γαρρής. Φωτογραφίες: InTime Sports.

Διεύθυνση: Λ. Πεντέλης 3 & Πηλέως, Τ.Κ. 15235 Βριλήσσια

Τηλ. κέντρο: 210 87 09 000 - Fax: 210 87 09 200

E-mail: paoinfo@pao.gr

Website: www.pao.gr

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τ
ο πρώτο εντός έδρας ντέρμπι για τον 
Παναθηναϊκό είναι γεγονός! Το Τριφύλ-
λι υποδέχεται την ΑΕΚ και ευελπιστεί 
ότι θα κατορθώσει να επιστρέψει στις 
νίκες, έπειτα από την πρώτη ήττα της 

εφετινής σεζόν, αυτή που γνώρισε την προηγού-
μενη Δευτέρα στη Θεσσαλονίκη απέναντι στον 
ΠΑΟΚ.

Το αποψινό παιχνίδι έχει αρκετές ιδιαιτερότητες. 
Πρώτα απ’ όλα ο Παναθηναϊκός είναι οικοδεσπό-
της σε ντέρμπι στο Ολυμπιακό Στάδιο για πρώτη 
φορά μετά από έξι χρόνια (τελευταίο ήταν το 
ματς με τον Ολυμπιακό τον Δεκέμβριο του 2012 
με τελικό αποτέλεσμα 2-2). Έπειτα το Τριφύλλι θα 
βρει απέναντί του ένα προπονητικό τιμ γνώριμο. 
Ο Μαρίνος Ουζουνίδης και η προπονητική ομάδα 
του είχαν δουλέψει στον Παναθηναϊκό από το Νο-
έμβριο του 2016 έως τον περασμένο Μάιο. Και βέ-
βαια δεν είναι οι μόνοι με… πλούσιο παναθηναϊκό 
παρελθόν. Στο ρόστερ της σημερινής αντιπάλου 
του Παναθηναϊκού βρίσκονται ο Βίκτωρ Κλωναρί-
δης και ο Νίκλας Χουλτ που φόρεσαν 3,5 και 1,5 

σεζόν αντίστοιχα τη φανέλα με το τριφύλλι. Χωρίς 

ασφαλώς να ξεχνάμε την παρουσία του Νίκου 

Λυμπερόπουλου στη θέση του τεχνικού διευθυντή, 

την οποία κατείχε για ένα επτάμηνο στους Πράσι-

νους (Δεκέμβριος 2016- Ιούνιος 2017).

Συν τοις άλλοις δεν πρέπει να λησμονούμε ότι 

είναι το πρώτο ντέρμπι με γηπεδούχο τον Παναθη-

ναϊκό που θα έχει ξένη διαιτητική τριάδα, μετά την 

απόφαση της ΚΕΔ/ ΕΠΟ να διευθύνουν τα αυξημέ-

νης δυσκολίας παιχνίδια διαιτητές εκτός Ελλάδας.

Με ενδιαφέρον αναμένεται η παρουσία του κό-

σμου στις εξέδρες του Ολυμπιακού Σταδίου. Οι φί-

λαθλοι του Παναθηναϊκού δείχνουν ότι στηρίζουν 

την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του Γιώργου 

Δώνη, κάτι το οποίο αποτυπώνεται στον αριθ-

μό εισιτηρίων στα πρώτα τέσσερα εντός έδρας 

παιχνίδια της ομάδας. Οι προβλέψεις δείχνουν ότι 

το αποψινό βράδυ ο κόσμος του Τριφυλλιού θα 

δώσει μαζικά το παρών, δίνοντας έτσι ψήφο εμπι-

στοσύνης στο νέο ποδοσφαιρικό πλάνο.

Ντέρμπι γεμάτο 
ιδιαιτερότητες

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 EDITORIAL
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Με μεθοδικότητα ο Παναθηναϊκός 
στρώνει το δρόμο στις επόμενες 
γενιές ποδοσφαιριστών.

Το πράσινο 
μέλλον είναι εδώ!

ΘΕΜΑ
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Οκτωβρίου 2018. Ημερομηνία – 
σταθμός για πολλούς νεαρούς 
ποδοσφαιριστές της Ακαδημίας 
του Παναθηναϊκού. Γιατί; Ήταν 
η μέρα που ουσιαστικά η ομάδα 

Νέων του Τριφυλλιού έκανε μαζικά το ντεμπού-
το της –έστω και με τον ανεπίσημο χαρακτήρα 
του φιλικού προπονητικού χαρακτήρα- στο ματς 
με τον Αιγινιακό. Η εντελώς καινούργια ομάδα 
Κ19 του Παναθηναϊκού ξεκίνησε να κυνηγάει το 
όνειρο: να φτάσει στο επίπεδο όλων των 20άρη-
δων που πλέον στελεχώνουν την επαγγελματική 
ομάδα.

Αλλά εδώ το θέμα μας είναι η νέα φουρνιά της 
Ακαδημίας του Παναθηναϊκού. Από το καλοκαίρι 
η σχέση της Ακαδημίας με την πρώτη ομάδα 
έγινε ακόμα πιο στενή στο πλαίσιο ενός γενικό-
τερου σχεδιασμού σε μια μακρόπνοη προοπτική 
που θα επιτρέψει στο Τριφύλλι να σταθερο-
ποιηθεί σε υψηλό επίπεδο λειτουργίας στην 
Ακαδημία. Και βέβαια εφόσον συμβεί αυτό, θα 
αυξηθούν οι πιθανότητες να έρθουν νέες γενιές 
ποδοσφαιριστών από την ακαδημία, συνεχί-
ζοντας τη μακρά παράδοση της κατά γενική 

παραδοχή κορυφαίας διαχρονικά ακαδημίας 
στην Ελλάδα. 

Διότι πια δεν είναι η γενιά του Καραγκούνη, του 
Μπασινά, του Γκούμα, του Χαλκιά, του Κοτσόλη, 
του Αλεξόπουλου, ούτε οι σποραδικές εμφα-
νίσεις ταλέντων όπως ο Νίνης, ο Μαυρίας, ο 
Καρνέζης, ο Καπίνο. Όπως φαίνεται πια από 
το φετινό ρόστερ της πρώτης ομάδας υπάρχει 
αρκετό ταλέντο. Και κατά πως φαίνεται υπάρχει 
μαγιά για κάτι εξίσου καλό που έρχεται από 
τις επόμενες ηλικιακές κατηγορίες. Ένα τέτοιο 
παράδειγμα είναι η περσινή Κ17, η οποία πλέον 
αποτελεί τον πυρήνα της ομάδας Νέων του 
Τριφυλλιού, της Κ19. Η συγκυρία μοιάζει ιδανική 
για τη λειτουργία του πλάνου που έχει εκπονηθεί 
από τον οργανισμό του Παναθηναϊκού. Μόλις το 
καλοκαίρι η Λίγκα άλλαξε την ηλικιακή δομή του 
πρωταθλήματος Νέων, κατεβάζοντας το όριο 
από τα 20 στα 19 έτη. Βάσει του περιορισμού 
μεταγραφών της πρώτης ομάδας, σχεδιάστηκε 
ένα νέο project με αρκετούς ποδοσφαιριστές, 
που την περσινή σεζόν στελέχωσαν την Κ20, να 
αποκτούν ρόλο στην επαγγελματική ομάδα.

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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Παράλληλα, λήφθηκε απόφαση να γίνει μια 
δεύτερη επένδυση στο ταλέντο των ποδοσφαι-
ριστών της Ακαδημίας και να προωθηθεί στην 
ομάδα Νέων το μεγαλύτερο μέρος της περσινής 
Κ17. Κάτι που αυτόματα καθιστά τον Παναθηναϊ-
κό να έχει έναν από τους χαμηλότερους μέσους 
όρους ηλικίας στην κατηγορία. Τα παιδιά αυτά 
ήρθαν για να πλαισιώσουν τους… έμπειρους 
πλέον 18άρηδες, οι οποίοι πέρυσι πέρασαν το 
μεταβατικό στάδιο αλλά φέτος προσδίδουν 
ισορροπία στο όλο εγχείρημα. 

Η επιλογή της προώθησης των παικτών από την 
Κ17 δεν προέκυψε τυχαία για το Τριφύλλι. Ήταν 
μια απόλυτα συνειδητή επιλογή προκειμένου να 
επέλθει αμεσότερη εξέλιξη για τους συγκεκριμέ-
νους ποδοσφαιριστές. Η περσινή Κ17 τερμάτισε 
πρώτη στο νότιο όμιλο μετά από μαραθώνιο 24 
αγώνων σε όμιλο 9 ομάδων, νίκησε τον ΠΑΟΚ 
στον ημιτελικό και έφτασε δύο λεπτά πριν την 
κατάκτηση του τροπαίου, αλλά ισοφαρίστηκε από 
τον ΟΣΦΠ στο τέλος της παράτασης και τελικώς 
έχασε την πρωτιά στα πέναλτι.

Δεν είναι τόσο τα αποτελέσματα όσο η εικόνα 
αυτής της ομάδας, με το ταλέντο να «φωνάζει» ότι 
η συγκεκριμένη τάξη πλησιάζει την αριστεία, για 
να αναφερθούμε σε σχολικούς όρους που είναι 
οικείοι σε όλα αυτά τα παιδιά! Κάτι που γνωρί-
ζουν τα τελευταία χρόνια όλοι οι παροικούντες το 
Κορωπί. Συν τοις άλλοις σημαντικό μέρος αυτής 
της ελπιδοφόρας πράσινης γενιάς διάγει τον έκτο 
χρόνο στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού. Που 
σημαίνει εν τοις πράγμασι ότι αποτελεί μια πραγ-
ματική οικογένεια.

Η προετοιμασία της συγκεκριμένης φουρνιάς γίνε-
ται με μεθοδικότητα. Το πλάνο έχει τρεις φάσεις:
•   Προσαρμογή στο συγκεκριμένο ηλικιακό τμήμα.
•  Ετοιμότητα και ένταξη στην πρώτη ομάδα.
•  Ενεργά μέλη της πρώτης ομάδας. 

Ασφαλώς σε διεθνές επίπεδο το δυσκολότερο 
στάδιο είναι η ένταξη των ποδοσφαιριστών από τις 
ακαδημίες στην επαγγελματική ομάδα. Όσο πιο 
στέρεες είναι οι βάσεις που έχουν μπει, τόσο πιο 
εφικτό θα είναι να… σηκώσουν το βάρος τα νεαρά 
παιδιά. Στον Παναθηναϊκό γίνονται διαρκώς πλέον 
βήματα προόδου στην Ακαδημία. 

Η χρήση και των εγκαταστάσεων της Παιανίας, πέ-
ραν από αυτές του «Γ. Καλαφάτης», που ξεκίνησε 
από πέρυσι έχει βοηθήσει προς αυτή την κατεύ-
θυνση, μια και πλέον δεν υπάρχει συνωστισμός 
στο Κορωπί και βέβαια οι προπονήσεις γίνονται και 
σε φυσικό χορτάρι.

Παράλληλα γίνεται συστηματικός έλεγχος από το 
τιμ της πρώτης ομάδας στις εργομετρικές εξετά-
σεις της ομάδας Νέων. Η προσοχή είναι στραμμέ-
νη –και- πάνω τους. Για να πάρουν όσο το δυνατόν 
περισσότερα εφόδια που θα τους συντροφεύσουν 
στην ανοδική και διόλου εύκολη πορεία προς την 
επαγγελματική ομάδα. 

Συν τοις άλλοις σημαντικός τομέας είναι αυτός 
της ψυχολογίας. Άλλωστε δεν πρέπει να λησμο-
νούμε ότι πρόκειται για παιδιά, είτε του Δημοτικού, 
είτε του Γυμνασίου, είτε του Λυκείου. Και η αθλη-
τική διαδρομή μέχρι το πλατύσκαλο της επαγγελ-
ματικής καριέρας περιλαμβάνει πολλές δυσκολίες 
και ψυχολογικά σκαμπανεβάσματα. 

Αυτή η γενιά αποτελεί το επόμενο μεγάλο στοίχη-
μα του Παναθηναϊκού. Το ζητούμενο είναι να απο-
δώσει καρπούς η δουλειά που γίνεται και εν τέλει 
να στελεχωθεί η πρώτη ομάδα από όσοτο δυνατόν 
περισσότερους νεαρούς παίκτες.

ΘΕΜΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018
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Γιάννης Μπουζούκης

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Κανείς καλός 
ποδοσφαιριστής 
δεν χάνεται
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Διανύει τον έκτο χρόνο παρουσίας του στον 

Παναθηναϊκό. Και είναι μόλις 20 ετών. Με άλλα 

λόγια κυλάει στις φλέβες του… πράσινο αίμα. 

Επομένως είναι ο πλέον κατάλληλος για να 

μιλήσει σχετικά με την πράσινη ακαδημία. Ο 

Γιάννης Μπουζούκης, ο περί ου ο λόγος, διάγει 

τη σεζόν καθιέρωσης στην πρώτη ομάδα και έχει 

καταφέρει γρήγορα να κερδίσει μια θέση στην 

καρδιά του φίλαθλου κόσμου του Τριφυλλιού. 

Η εμπειρία του από την ακαδημία, μας είναι εν 

προκειμένω, ιδιαίτερα χρήσιμη.

 Εδώ το θέμα μας δεν είναι η πρώτη ομάδα και 

η πορεία σου σε αυτή, αλλά η ακαδημία. Έχεις 

εικόνα από τη δουλειά που γίνεται σε Κορωπί 

και Παιανία;

«Παρακολουθώ όσο μπορώ αυτά που συμβαί-

νουν στο Κορωπί. Και έχω καταφέρει να δω 

αγώνα της Κ19. Πρόκειται για μια πολύ καλή 

φουρνιά ποδοσφαιριστών. Τους περισσότερους 

τους γνωρίζω καλά γιατί παρακολουθούσα 

πέρυσι την πορεία τους στην Κ17. Θεωρώ ότι τα 

επόμενα χρόνια 3-4 ποδοσφαιριστές από αυτούς 

θα μπορέσουν να σταθούν στην πρώτη ομάδα».

 Πιστεύεις ότι η δική σας προώθηση στην πρώ-

τη ομάδα δημιουργεί πιο ευνοϊκές προϋποθέ-

σεις για τους παίκτες της ομάδας Νέων;

«Τα περισσότερα παιδιά από αυτά έχουν λάβει 

μέρος σε προπονήσεις, ακόμα και σε ορισμένα 

φιλικά παιχνίδια με την πρώτη ομάδα. Η συγκε-

κριμένη διαδικασία τους βοηθάει να εξελίσσο-

νται. Δεν είναι τυχαίο ότι οι περισσότεροι έχουν 

υπογράψει επαγγελματικό συμβόλαιο και ας 

είναι 16 ή 17 ετών. Κάτι λέει αυτό». 

 Μπορείς να κάνεις σύγκριση με τη δική σου 
γενιά;
«Θυμάμαι την ομάδα που είχαμε στην Κ17. Τότε 
είχαμε μια πολύ καλή ομάδα και θεωρώ ότι παί-
ζαμε το καλύτερο ποδόσφαιρο στην κατηγορία. 
Πιστεύω ότι τώρα το επίπεδο είναι εξίσου καλό».

 Εσείς ανεβήκατε στην πρώτη ομάδα. Πώς αντι-
μετωπίζετε τους διαδόχους σας στην ομάδα 
Νέων;
«Προσωπικά έχω επικοινωνία με το 90% του 
δυναμικού της ομάδας. Και απ’ όσο ξέρω το ίδιο 
συμβαίνει και με τα υπόλοιπα παιδιά που παίζου-
με στην πρώτη ομάδα».

 Αν είχες απέναντί σου τους ποδοσφαιριστές 
της ακαδημίας τι μήνυμα θα ήθελες να τους 
περάσεις;
«Η καριέρα ενός ποδοσφαιριστή έχει διακυ-
μάνσεις. Θα έρθουν καλές και κακές στιγμές, 
εύκολες και δύσκολες ημέρες. Το παν είναι να 
μην σταματούν ποτέ να δουλεύουν για να βελτι-
ώνονται και να πιστεύουν στις ικανότητές τους. 
Για μένα αν είσαι καλός ποδοσφαιριστής δεν θα 
χαθείς. Θα πω παραδείγματα από όσα βίωσα 
εγώ για να γίνω κατανοητός. Την πρώτη χρονιά 
που αγωνίστηκα στην Κ17 δεν έμπαινα καν στην 
αποστολή. Τη δεύτερη χρονιά ήμουν βασικός, 
αναντικατάστατος και πέτυχα αρκετά γκολ. Στην 
Κ20 την πρώτη σεζόν μία φορά έπαιζα και έξι 
δεν έπαιζα. Τη δεύτερη σεζόν έγινα βασικός και 
την τρίτη σεζόν έφτασα στο σημείο να παίξω 
στην πρώτη ομάδα. Και βέβαια συμμετείχα στην 
προετοιμασία της ομάδας και επί κ. Στραματσόνι 
και επί κ. Ουζουνίδη. Να μην τα παρατήσουν και 
να δουλεύουν καθημερινά για να διεκδικήσουν 
το καλύτερο δυνατό για τον εαυτό τους».

«Η Κ19 είναι μια πολύ καλή φουρνιά και τα επόμενα χρόνια μπορούν 
3-4 ποδοσφαιριστές να σταθούν στην πρώτη ομάδα».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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Σαν σήμερα πριν 24 χρόνια το Ολυμπιακό 
Στάδιο γέμιζε για τη ρεβάνς του Β’ γύρου του 
Κυπέλλου Κυπελλούχων με αντίπαλο του 
Τριφυλλιού τη βελγική Club Brugge. Η ήττα 
του Παναθηναϊκού στο πρώτο ματς με 1-0, 
πείσμωσε τους Πράσινους που έχασαν σωρεία 
ευκαιριών στο ΟΑΚΑ και έμειναν στο 0-0.

PAO HISTORY
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Η 
Αθλητική Ένωσις 
Κωνσταντινουπόλε-
ως  ιδρύθηκε στις 13 
Απριλίου 1924, σε ένα 
κατάστημα αθλητικών 

ειδών στο κέντρο της Αθήνας. Εκεί 
μία ομάδα Ελλήνων προσφύγων 
από την Κωνσταντινούπολη και 
άλλες περιοχές της Μικράς Ασίας 
δημιούργησαν ένα σύλλογο, που 
έκτοτε μετράει 12 Πρωταθλήμα-
τα, 15 Κύπελλα, με πιο πρόσφατο 
το περσινό, ενώ έχει ακόμη στην 
τροπαιοθήκη του 1 Λιγκ Καπ και 2 
Σούπερ Καπ.

Έμβλημα της ΑΕΚ είναι ο δικέ-
φαλος αετός, που παραπέμπει 
στην πρωτεύουσα της Βυζαντινής 
αυτοκρατορίας, όπως άλλωστε 
και τα χρώματα της ομάδας, το 
κίτρινο και το μαύρο. Ο «δικέφαλος 
του Νότου» κατέκτησε τον πρώτο 
ποδοσφαιρικό τίτλο της ιστορίας 
του το 1932, ενώ το 1939 έκανε το 
νταμπλ, έχοντας στη σύνθεσή του 

παίκτες-μύθους της εποχής, όπως 
ο Νεγρεπόντης και ο Μαρόπουλος. 

Η ΑΕΚ πήρε τον τίτλο και την 
αμέσως επόμενη σεζόν, ενώ στη 
δεκαετία του ’50 οι «κιτρινόμαυροι» 
κατέκτησαν ακόμη δύο Κύπελλα, 
για να φτάσουν στη δεκαετία του 
1960, όπου με… μπροστάρηδες 
τους Νεστορίδη και Παπαϊωάννου 
κέρδισαν δυο Πρωταθλήματα και 
ισάριθμα Κύπελλα. 

Τη δεκαετία του ‘70 η ΑΕΚ, με τους 
Μπάγεβιτς, Μαύρο, Ιντζόγλου, 
Αρδίζογλου, Νικολάου, Χρηστίδη 
στη σύνθεσή της, κατέκτησε τρία 
Πρωταθλήματα και ένα Κύπελλο, 
ενώ κατάφερε να φτάσει μέχρι 
την ημιτελική φάση του Κυπέλλου 
UEFA το 1977, όπου αποκλείστηκε 
από τη Γιουβέντους. 

Πλέον επιτυχημένη περίοδος με 
κριτήριο τους τίτλους υπήρξε το 
ξεκίνημα της δεκαετίας του 1990, 

Ο «κιτρινόμαυρος» δικέφαλος

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Πρόεδρος: Ευάγγελος Ασλανίδης

A’ Αντιπρόεδρος: Μηνάς Λυσάνδρου 
Β’ Αντιπρόεδρος: Αλέξης Αλεξίου

Μέλη: Στέργιος Γαντζούλας, 
Κωνσταντίνος Μαρινάκης

ΠΑΕ ΑΕΚ
Ίδρυση: 1924

Χρώματα: Κίτρινο-Μαύρο
Γήπεδο: Ολυμπιακό στάδιο

Διεύθυνση: Λ. Κηφισίας 37, Μαρούσι 
Τηλέφωνο: 2106855850
Website: www.aekfc.gr

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018
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όταν με προπονητή τον σήμερα 
εκτελεστικό της Διευθυντή, Ντού-
σαν Μπάγεβιτς, κατέκτησε τρία 
συνεχόμενα πρωταθλήματα μεταξύ 
1992-94.

Την περασμένη σεζόν η ΑΕΚ κατά-
φερε να κατακτήσει το πρωτάθλη-
μα, για πρώτη φορά μετά από 24 
χρόνια! Και φέτος επέστρεψε στους 
ομίλους του Champions League 
μετά από 12 χρόνια.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η «Ένωση» 
αρχικά αγωνιζόταν είτε στη Λεωφό-
ρο Αλεξάνδρας, είτε σε ένα γηπεδά-
κι κοντά στους Στύλους του Ολυμπί-
ου Διός, στο κέντρο της Αθήνας. Το 
1930 «μετακόμισε» στο γήπεδο της 
Νέας Φιλαδέλφειας, όπου παρέμεινε 
μέχρι τον Ιούνιο του 2003, όταν το 
«Νίκος Γκούμας» κατεδαφίστηκε. 
Πλέον χρησιμοποιεί ως έδρα της το 
Ολυμπιακό Στάδιο, αναμένοντας την 
αποπεράτωση των έργων στο χώρο 
που βρίσκονταν το γήπεδό της στη 
Νέα Φιλαδέλφεια.

Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Τα 
αρνητικά αποτελέσματα στην 
Ευρώπη, με το βαθμό δυσκολίας 
του Champions League να αποδει-
κνύεται αξεπέραστο εμπόδιο, δεν 
έχουν επηρρεάσει την εικόνα εντός 
Ελλάδας. Βέβαια στα δύο ντέρμπι 
με ΠΑΟΚ και ΟΣΦΠ δεν τα κατάφε-
ρε, αλλά σε όλα τα υπόλοιπα ματς 
έφυγε με τη νίκη. Η καταδικαστική 
απόφαση του Δικαστηρίου για τα 
επεισόδια οπαδών της, αφαίρεσαι 
από την ΑΕΚ τρεις βαθμούς και μαζί 
την έβαλε σε θέση κυνηγού για να 
κρατήσει τα σκήπτρα της πρωταθλή-
τριας. Η ευρεία νίκη επί του Άρη την 
περασμένη αγωνιστική (4-0) έφερε 
ξανά χαμόγελα.

Ποιον να προσέξετε: Ο Εζέκιελ 
Πόνσε έχει αρχίσει να «κλέβει την 
παράσταση» το τελευταίο διάστημα. 
Ο Αργεντινός σέντερ φορ δείχνει 
ιδιαίτερα αποτελεσματικός στην 
τελική προσπάθεια. Παρά το νεαρό 
της ηλικίας του (21 ετών) έχει προ-
λάβει να κάνει όνομα στην Αργεντι-
νή με τη Νιούελς Ολντ Μπόις, να τον 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

αποκτήσει η Ρόμα και να παίξει σε Ισπανία (Primera Division 
με τη Γρανάδα) και Γαλλία (Ligue 1 με τη Λιλ), προτού τον 
πάρει δανεικό η ΑΕΚ.

Στην άκρη του πάγκου: Μία πολύ γνώριμη φυσιογνωμία 
στους φιλάθλους του Παναθηναϊκού κάθεται στον πά-
γκο της ΑΕΚ. Ο λόγος φυσικά για τον Μαρίνο Ουζουνίδη, 
ο οποίος έχει συνδέσει ποδοσφαιρική και προπονητική 
καριέρα με τον Παναθηναϊκό. Ως ποδοσφαιριστής κατέ-
κτησε τίτλους με το Τριφύλλι και έφτασε έως τα ημιτελικά 
του Champions League, ενώ διατέλεσε προπονητής του 
Παναθηναϊκού από το Νοέμβριο του 2016 έως το Μάιο του 
2018. Πριν τους Πράσινους, ο Ουζουνίδης είχε προπονήσει 
Πανιώνιο, Εργοτέλη, Ξάνθη, ΑΕΛ, Ηρακλή, ΑΠΟΕΛ.

Γνωρίζετε ότι: Η ΑΕΚ είναι η ομάδα με την πιο παραγωγική 
επίθεση στο πρωτάθλημα (17 γκολ), σκοράροντας σε επτά 
από τα οκτώ παιχνίδια (μόνο με τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα 
έμεινε στο μηδέν), αλλά και την καλύτερη άμυνα (παθητικό 
3 γκολ), διατηρώντας ανέπαφη την εστία της στα έξι από τα 
οκτώ έως τώρα ματς της!
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  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Μαρίνος Ουζουνίδης ΕΛΛ 10.10.1968

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
 1.  Μπάρκας Βασίλης ΕΛΛ 30.05.1994
16. Τσιντώτας Παναγιώτης ΕΛΛ 04.07.1993
40. Γιαννίκογλου Μάκης ΕΛΛ 25.03.1993
99. Γκίνης Παναγιώτης ΕΛΛ 23.01.1999

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
  2. Μπακάκης Μιχάλης ΕΛΛ 18.03.1991
  3. Λόπες Έλντερ ΠΟΡ 04.01.1989
  4. Οικονόμου Μάριος ΕΛΛ 06.10.1992
  5. Λαμπρόπουλος Βασίλης ΕΛΛ 31.03.1990
12. Γκάλο Ροντρίγκο ΒΡΑ 19.09.1986
15. Τσόσιτς Ούρος ΣΕΡ 24.10.1992
19. Τσιγκρίνσκι Ντμίτρο ΟΥΚ 07.11.1986
23. Χουλτ Νίκλας ΣΟΥ 13.02.1990
24. Σβαρνάς Στράτος ΕΛΛ 11.11.1997
32. Μπάμπης Πάρης ΕΛΛ 17.07.1999
33. Γιαννούτσος Γιώργος ΕΛΛ 16.07.1998

  ΜΕΣΟΙ
  6. Αϊντάρεβιτς Αστρίτ ΣΟΥ 17.04.1990
  8. Σιμόες Αντρέ Λουϊς ΠΟΡ 16.12.1989
20. Μάνταλος Πέτρος ΕΛΛ 31.08.1991
25. Γαλανόπουλος Κώστας ΕΛΛ 28.12.1997
31. Μπογέ Λούκας ΑΡΓ 28.02.1996
39. Μοράν Έρικ ΙΣΠ 25.05.1991
70. Μπότος Γιάννης ΕΛΛ 20.12.2000
77. Γιούσης Χρήστος ΕΛΛ 08.02.1999
95. Άλεφ ΒΡΑ 28.01.1995

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
  7. Αλμπάνης Χρήστος ΕΛΛ 05.11.1994
  9. Γιακουμάκης Γιώργος ΕΛΛ 09.12.1994
10. Λιβάια Μάρκο ΚΡΟ 26.08.1993
11. Γιαννιώτας Γιάννης ΕΛΛ 29.04.1993
14. Μπακασέτας Τάσος ΕΛΛ 28.06.1993
17. Κλωναρίδης Βίκτωρας ΒΕΛ 28.07.1992
23. Πόνσε Εζέκιελ ΑΡΓ 29.03.1997

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr

ktx allstarbasket_21x29cm_general_270918.indd   1 9/28/18   9:49 AM
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

9

6 7 85
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WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23

16 17

24

2018

3126 27 29
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/01/1999
Ύψος: 1.82 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

32

71 77 78 99

44 48 61

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm
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έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm
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Ψάχνει τη νίκη 
με σύμμαχο 
την προϊστορία

Ο Παναθηναϊκός έχει το πάνω χέρι 
απέναντι στην ΑΕΚ όταν την υποδέχεται.
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15 
αγώνες αήττητος έχει συμπληρώ-
σει ο Παναθηναϊκός ως γηπεδού-
χος απέναντι στην ΑΕΚ, αφού 
πρέπει να ανατρέξει κανείς στη 
σεζόν 2006/07 για να βρει την 

τελευταία φορά που οι φιλοξενούμενοι έφυγαν με 
νίκη. Ήταν ένας από τους πρώτους αγώνες του 
Βίκτορ Μουνιόθ στον πάγκο του Παναθηναϊκού  
και η ΑΕΚ είχε καταφέρει να ανατρέψει το προβά-
δισμα των γηπεδούχων (Παπαδόπουλος, 25’) με 
εύστοχο χτύπημα πέναλτι του Μαντούκα (27’) και 
γκολ του Δέλλα με σουτ εντός περιοχής (76’).
Εκτοτε ακολούθησαν 15 αναμετρήσεις σε ΟΑΚΑ 
και Λεωφόρο, καθώς παρά την απουσία της ΑΕΚ 
από τη Super League μεταξύ 2013-2015 προστέ-
θηκαν και τα παιχνίδια των playoffs που αύξησαν 
τις αναμετρήσεις μεταξύ των δύο ομάδων. Σε 
αυτούς τους αγώνες ο Παναθηναϊκός επικράτησε 
8, ενώ υπήρξαν και 7 ισοπαλίες, 4 με σκορ 1-1 και 
3 «λευκές».
Αυτό το μοτίβο βέβαια δεν ξεφεύγει από τη γενικό-
τερη λογική της προϊστορίας των αναμετρήσεων 
των δύο ομάδων με γηπεδούχο τον Παναθηναϊκό. 
Και τούτο διότι συνολικά από την καθιέρωση της 
Α΄ Εθνικής τα ποσοστά επικράτησης του Πανα-
θηναϊκού είναι συντριπτικά σε σύγκριση με την 
αποψινή του αντίπαλο.

Πιο συγκεκριμένα, Παναθηναϊκός και ΑΕΚ έχουν 
αναμετρηθεί στο πλαίσιο της Α’ Εθνικής 62 φορές 
όλα αυτά τα χρόνια, σε Λεωφόρο ή ΟΑΚΑ. Οι Πρά-
σινοι έχουν καταφέρει να πάρουν τις διπλάσιες 
σχεδόν νίκες από τους Κιτρινόμαυρους, μετρώ-
ντας 29 έναντι 10, ενώ άλλα 23 παιχνίδια έχουν 
τελειώσει χωρίς νικητή. 
Πέρυσι η ΑΕΚ γλίτωσε την ήττα με γκολ στην 
εκπνοή του αγώνα, αποσπώντας ισοπαλία 1-1 στη 
Λεωφόρο.

Ματς που ξεχωρίζουν
Παράλληλα, υπάρχουν και ουκ ολίγες επιβλητικές 
νίκες για τον Παναθηναϊκό στα 59 αυτά ματς που 
έχει φιλοξενήσει την ΑΕΚ. Πρώτη και… καλύτερη 
το 4-0 με το οποίο την… φιλοδώρησε την σεζόν 
1990-91, χάρη σε δυο γκολ του Στράτου Αποστο-
λάκη και από ένα των Κρις Καλατζή και Κριστόφ 
Βαζέχα. 
Από… κοντά και τα «διπλά» 4-1,την περίοδο 
1961-62 χάρη στο χατ τρικ του… σεληνιασμένου 
Γιάννη Χολέβα και ένα ακόμα τέρμα από τον 
Δημήτρη Θεοφάνη, αλλά και την χρονιά 2007-08, 
με τον Αντρέας Ίβανσιτς να «χτυπάει» δις και τους 
Δημήτρη Παπαδόπουλο-Μαρσέλο Μάτος να τον… 
μιμούνται. 
Στα αξιοσημείωτα επίσης και οι δυο… τριάρες, η 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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μια την σεζόν 1981-82 με το… προσωπικό σόου 
του Μάικ Γαλάκου και η άλλη την περίοδο 1994-
95, με σκόρερ τους Γιώργο Καπουράνη, Κριστόφ 
Βαζέχα και… Μιχάλη Βλάχο.

Το μεγάλο σερί
Με δεδομένη την κυριαρχία των «τριφυλλοφό-
ρων» απέναντι στην «Ένωση», μόνο εντύπωση δεν 
προκαλούν τα αήττητα σερί που έχουν κάνει οι 
πρώτοι, πάντοτε σε «Απόστολος Νικολαΐδης» και 
Ολυμπιακό Στάδιο, με το σημερινό τους αντίπαλο. 
Το μεγαλύτερο όλων είναι διάρκειας 10 ετών και 
έγινε από την σεζόν 1972-73 μέχρι και την περίοδο 
1981-82. 

Οι καλύτεροι σκόρερς
Ο Παναθηναϊκός είχε πάντοτε την ευτυχία να 

διαθέτει τρομερούς σκόρερ. Ποδοσφαιριστές που 
έγραψαν την δική τους ιστορία με την πράσινη φα-
νέλα και επιβεβαίωσαν την... άρρηκτη σχέση τους 
με τα αντίπαλα δίχτυα! Μοιραία, εκείνα της ΑΕΚ 
δεν θα μπορούσαν να αποτελούν εξαίρεση… 
Στην κορυφή της λίστας των σκόρερ στα εντός 
έδρας ματς, λοιπόν, φιγουράρει ένα δίδυμο με... 
όνομα βαρύ σαν ιστορία. Μίμης Δομάζος και Αντώ-
νης Αντωνιάδης, έχοντας πετύχει από πέντε γκολ 
έκαστος! 
Με ένα γκολ διαφορά, στη δεύτερη θέση, ακολου-
θεί ένα ακόμα… φονικό δίδυμο, αυτό των Δημήτρη 
Σαραβάκου και Κριστόφ Βαζέχα, που μετρούν από 
τέσσερα τέρματα. Την τριάδα κλείνουν οι Γιάν-
νης Χολέβας, Μάικ Γαλάκος, Άγγελος Μπασινάς, 
Σεμπάστιαν Λέτο που έχουν σημειώσει από τρία 
γκολ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

	 ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

1959-60 2-2 Παπαεμμανουήλ 10’, Μπενάρδος 67’ / Δεμίρης 3’-71’ 

1960-61 2-0 Άνευ αγώνα

1961-62 4-1 Χολέβας 25’-39’-84’, Θεοφάνης 80’ / Κρυστάλλης 79’ 

1962-63 1-1 Λινοξυλάκης 22’ / Κρυστάλλης 21’ 

1963-64 5-4
Δομάζος 13’-38’, Σταματιάδης (αυτ.) 44’, Παναγιωτίδης 49’, Πανάκης 57’ / Παπαϊωάννου 5’-81’, 
Κανελλόπουλος 2’, Νεστορίδης 36’ 

1964-65 1-0 Λουκανίδης 32’ 

1965-66 2-3 Λουκανίδης 10’, Παπουτσάκης 40’ / Κ. Νικολαϊδης 5’-66’, Παπαϊωάννου 20’ 

1966-67 0-0 - 

1967-68 1-1 Δομάζος 13’ / Παπαϊωάννου 40’ 

1968-69 1-2 Δημητρίου 37’ / Κ. Νικολαϊδης 21’, Σκευοφύλαξ 64’ 

1969-70 0-1 Πομώνης 45’ 

1970-71 2-1 Ελευθεράκης 15’, Δομάζος 58’ / Κ. Νικολαϊδης 50’ 

1971-72 1-2 Δομάζος 15’ / Πομώνης 54’, Κ. Νικολαϊδης 77’ 

1972-73 3-1 Αντωνιάδης 10’-45’-77’ / Δανδέλης 63’

1973-74 1-0 Ντεμέλο 90’ 

1974-75 0-0 - 

1975-76 2-2 Ελευθεράκης 26’, Μούικιτς 55’ / Βάγκνερ 64’, Τσανλάιτερ 81’ 

1976-77 2-0 Αντωνιάδης 22’-79’ 

1977-78 1-1 Ασλανίδης 26’ / Μαύρος 74’ 

1978-79 2-2 Αλβαρέζ 7’, Ελευθεριάδης 22’ / Μπάγεβιτς 26’, Μαύρος 70’ 

1979-80 1-0 Υφαντίδης 57’ 

1980-81 0-0 - 

1981-82 3-0 Γαλάκος 1’-41’-63’ 
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	 ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

1982-83 1-2 Θ. Δημόπουλος 25’ / Βλάχος 30’-50’ 

1983-84 0-0 - 

1984-85 3-2 Αντωνίου 5’, Σαραβάκος 75’, Χαραλαμπίδης 84’ / Σάντμπεργκ 32’-38’ 

1985-86 2-1 Σαραβάκος 3’, Αντωνίου 56’ / Μπαλής 33’

1986-87 1-1 Μπατσινίλας 88’ / Γεωργιάδης 55’

1987-88 1-1 Χ. Δημόπουλος 25’ / Κούτουλας 18’

1988-89 0-1 Οκόνσκι 57’

1989-90 0-0 - 

1990-91 4-0 Αποστολάκης 7’-51‘, Καλατζής 33’, Βαζέχα 55’

1991-92 2-0 Σαραβάκος 26’-28’

1992-93 1-1 Μαυρίδης 34’ / Αλεξανδρής 83’

1993-94 1-2 Βαζέχα 17’ / Δημητριάδης 10’, Αλεξανδρής 46’

1994-95 3-0 Καπουράνης 12’, Βλάχος (αυτ.) 13’, Βαζέχα 86’

1995-96 1-0 Μπορέλι 79’

1996-97 2-0 Γ.Χ. Γεωργιάδης 54’, Βαζέχα 59’

1997-98 0-1 Μαλαδένης 14’

1998-99 0-0 - 

1999-00 1-0 Κόλα 91’

2000-01 0-1 Ν. Νικολαϊδης 77’

2001-02 2-0 Μπασινάς 12’, Καραγκούνης 21’

2002-03 2-1 Λυμπερόπουλος 33’,  Μπασινάς 71’ / Μαλαδένης 37’

2003-04 2-1 Μπασινάς 19’, Σαπάνης 68’ / Λυμπερόπουλος 78’

2004-05 0-0 -

2005-06 1-0 Μπίσκαν 52’

2006-07 1-2 Παπαδόπουλος 25’ / Μαντούκα 27’, Δέλλας 76’

2007-08 2-1 Σαλπιγγίδης 6’, Μάντζιος 34’ / Λυμπερόπουλος 42’

2007-08(play offs) 4-1 Ίβανσιτς 31’-45’, Παπαδόπουλος 8’, Μάτος 28’ / Ριβάλντο 71’

2008-09 0-0 -

2008-09(play offs) 1-1 Γκάμπριελ 43’ / Σκόκο 12’ 

2009-10 1-1 Σαλπιγγίδης 27’ / Σκόκο 9’ 

2010-11 3-1 Κατσουράνης 44’, Βύντρα 51’, Σισέ 75’ / Σκόκο 58’ 

2010-11(play offs) 1-1 Μπλάνκο (αυτ.) 24’ / Λεονάρντο 3’ 

2011-12 3-2 Λέτο 16’-30’, Κατσουράνης 53’ / Μπέλεκ 61’, Λεονάρντο 88’ 

2011-12(play offs) 1-0 Τοτσέ 62’ 

2012-13 1-0 Τοτσέ 24’ 

2015-16 0-0 -

2015-16(play offs) 3-0 Λουντ 11’, Μπεργκ 30’, Κλωναρίδης 90’

2016-17 0-0

2016-17(play offs) 1-0 Λέτο 62’

2017-18 1-1 Μολέντο 10’ / Λιβάια 90’

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ



24

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

Παναθηναϊκός και ΆΕΚ 
«τρέχουν» για την ανακαίνιση 
των παιδιατρικών 
νοσοκομείων

Ο ΟΠΑΠ μετράει τα 
μέτρα που θα τρέξουν 
στη διάρκεια του αγώνα 
και θα τα μετατρέψει σε 
οικονομική ενίσχυση

Φ
ορώντας τη φανέλα της «Ομάδας 
Προσφοράς ΟΠΑΠ» οι παίκτες του 
Παναθηναϊκού και της ΑΕΚ, θέλουν να 
γράψουν όσο το δυνατόν περισσότερα 
μέτρα εντός αγωνιστικού χώρου για να 

συνεισφέρουν στην ανακαίνιση των παιδιατρικών 
νοσοκομείων «Η Αγία Σοφία» και «Παναγιώτης & 
Αγλαΐα Κυριακού». 
Όσο θα τρέχουν στη διάρκεια του αγώνα, θα 
καταγράφεται η απόσταση που θα διανύει κάθε 
ποδοσφαιριστής, από το επίσημο σύστημα μέτρη-
σης των ομάδων (GPS αισθητήρες). Στη λήξη της 
αναμέτρησης, το σύνολο των μέτρων που θα έχει 
καταγραφεί από όλους τους παίκτες του Παναθη-
ναϊκού και της ΑΕΚ, θα μετατραπεί από τον ΟΠΑΠ 
σε οικονομική ενίσχυση για την ανακαίνιση των 
δύο παιδιατρικών νοσοκομείων. Για κάθε 10 μέτρα 
ο ΟΠΑΠ θα προσφέρει 3 ευρώ, τα οποία θα προ-
στεθούν στη συνολική συνεισφορά της «Ομάδας 
Προσφοράς».  Στα matrix του ΟΑΚΑ οι θεατές 
θα βλέπουν σε πραγματικό χρόνο την απόσταση 
που έχουν διανύσει οι παίκτες και τα χρήματα στα 
οποία αντιστοιχεί. 
Η συγκεκριμένη ενέργεια αποτελεί μέρος μιας 

ευρύτερης προσπάθειας του ΟΠΑΠ που υλοποι-
είται στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής 
Υπευθυνότητάς του. Για πέμπτη συνεχή χρονιά, 
ο ΟΠΑΠ μας προσκαλεί όλους να συμμετέχουμε 
ΔΩΡΕΑΝ στην «Ομάδα Προσφοράς ΟΠΑΠ» και να 
συμβάλουμε στην ανακαίνιση των παιδιατρικών 
νοσοκομείων «Η Αγία Σοφία» και «Παναγιώτης & 
Αγλαΐα Κυριακού».
Μέσω της εφαρμογής «Ομάδα Προσφοράς 
ΟΠΑΠ», την οποία μπορούμε όλοι να κατεβάσουμε 
δωρεάν στο κινητό μας τηλέφωνο ή tablet (Google 
Play και App Store), συμμετέχουμε σε δοκιμασίες, 
που «ξεκλειδώνουν» σταδιακά μέχρι την ημέρα 
διεξαγωγής του Μαραθωνίου. Όσο περισσότερο 
παίζει κανείς, τόσο ο ΟΠΑΠ αυξάνει το ποσό που 
θα προσφέρει στην ανακαίνιση των παιδιατρικών 
νοσοκομείων, το οποίο αποτελεί ένα μόνο μέρος 
της συνολικής επένδυσής του στο έργο.
Όποιος θέλει να γίνει μέλος της «Ομάδας Προ-
σφοράς ΟΠΑΠ», αρκεί να ακολουθήσει τα εξής 
απλά βήματα:
• Κατεβάζει την εφαρμογή
• Παίζει στις δοκιμασίες
• Ο ΟΠΑΠ προσφέρει.

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ
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Προετοιμάζοντας 
την επόμενη γενιά
Η Κ19 μπορεί να 
ηττήθηκε από 
τον ΠΑΟΚ αλλά 
έδειξε ότι έχει 
όλα τα φόντα 
να αναδείξει 
ποδοσφαιριστές 
για την πρώτη 
ομάδα

Α
ν και διαθέτει ρόστερ με πολλούς 
17χρονους, προκειμένου να προετοι-
μαστεί καλύτερα η επόμενη φουρνιά 
που θα πλαισιώσει τους Χατζηγιοβά-
νη, Μπουζούκη, Στάικο, Μαυρομμάτη, 

Εμμανουηλίδη, Κουντουριώτη, Ξενόπουλο, Απο-
στολάκη, Θεοχάρη, οι οποίοι πλέον αποτελούν 
αναπόσπαστο κομμάτι της πρώτης ομάδας, η 
Κ19 έχει μπει με αξιώσεις και στο φετινό Πρω-
τάθλημα. Με νέο προπονητή τον μέχρι πέρυσι 
τεχνικό της Κ17, Σωτήρη Συλαϊδόπουλο η ομάδα 
Νέων του Παναθηναϊκού διατηρήθηκε στην 
κορυφή έως την προηγούμενη αγωνιστική όταν 
και ηττήθηκε από τον ΠΑΟΚ στη Θεσσαλονίκη 
με 3-2. Ένα παιχνίδι με αυξημένο δείκτη δυσκο-
λίας, δεδομένου ότι ο ΠΑΟΚ έχει παίκτες που 
πέρυσι αγωνίστηκαν στη συγκεκριμένη ηλικιακή 
κατηγορία και ασφαλώς διαθέτουν μεγαλύτερη 
εξοικείωση. 

Το Τριφύλλι έχει το απόλυτο στο «Γ. Καλα-
φάτης» όπου κατά σειρά νίκησε τη Λαμία με 

2-0 (6’ & 16’ Ηλιάδης), τον Λεβαδειακό με 3-0 
(69’ Σερπέζης, 83’ Σέχου, 90’+2’ Ζαγαρίτης), 
τον ΠΑΣ Γιάννινα με 2-0 (11’ Τζαβίδας, 45’+1’ 
Καραγιάννης) και τον Πανιώνιο με 2-1 (11’ πεν. 
Αθανασακόπουλος, 76’ Παπαδόπουλος/ 52’ πεν. 
Ντούλος). Μακριά από το Κορωπί, όμως, απώλε-
σε βαθμούς στη Λάρισα μένοντας στο 1-1 με την 
ΑΕΛ (3’ Σέχου) και βέβαια στο ματς με τον ΠΑΟΚ 
(σκόραραν για το Τριφύλλι οι Σέχου, Καλομοί-
ρης). Μοναδική νίκη εκτός έδρας αυτή στην 
Τρίπολη με 2-0 επί του Αστέρα χάρη σε γκολ του 
Σέχου (23’, 83’).

Η ήττα από τον ΠΑΟΚ την περασμένη εβδομάδα 
έριξε το Τριφύλλι στην τρίτη θέση (πίσω από 
ΠΑΟΚ, ΑΕΚ) και τα παιχνίδια με ΑΕΚ και Ολυμπι-
ακό που ακολουθούν θα δείξουν πόσο γρήγορα 
προσαρμόζονται οι νεαροί ποδοσφαιριστές του 
Παναθηναϊκού στα ηλικιακά δεδομένα του Πρω-
ταθλήματος.

Κ-19 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ
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Βρίσκει τα πατήματά της

Σεζόν αλλαγών 
για την Κ17 του 
Παναθηναϊκού

Χ
ρονιά αλλαγών η φετινή για την 
ομάδα Εφήβων του Παναθηναϊκού. Η 
Κ17 ανανεώθηκε σχεδόν καθ’ ολοκλη-
ρία αφού η συντριπτική πλειοψηφία 
της περσινής ομάδας προωθήθηκε 

στην Κ19. Συν τοις άλλοις μετά τις εσωτερικές 
αλλαγές προπονητής της ομάδας ανέλαβε ο 
Κώστας Φρατζέσκος, μέχρι πέρυσι τεχνικός 
της Νέων.

Κάθε αλλαγή χρειάζεται χρόνο. Έτσι και στην 
περίπτωση της Κ17 του Παναθηναϊκού, η οποία 
σιγά – σιγά βρίσκει τα πατήματά της στο γήπε-
δο. Το πρωτάθλημα της Κ17 SuperLeague ξε-
κίνησε για το Τριφύλλι με εκτός έδρας «λευκή» 
ισοπαλία στη Λιβαδειά. Στη συνέχεια οι Πράσι-
νοι επικράτησαν 1-0 της ΑΕΚ στο «Γ. Καλαφά-
της» με γκολ του Λιούμη στο 79ο λεπτό. 

Την 3η αγωνιστική ο Παναθηναϊκός πήρε σημα-
ντική νίκη -και μάλιστα με ανατροπή- απέναντι 
στον Πανιώνιο σε παιχνίδι που διεξήχθη στην 

Αργυρούπολη. Ο Πανιώνιος προηγήθηκε στο 
10ο λεπτό με τον Νίνο, αλλά το Τριφύλλι αντέ-
δρασε στο δεύτερο ημίχρονο, ισοφάρισε στο 50’ 
με τον Σιδερά και τελικά πήρε τη νίκη χάρη σε 
γκολ του Τουρκοχωρίτη στο 62’.

Η τρίτη σερί νίκη για τον Παναθηναϊκό ήρθε 
απέναντι στον ΟΦΗ, τον οποίο κέρδισε 2-1 στο 
Κορωπί.

Το σερί διέκοψε ο Αστέρας Τρίπολης που απο-
δείχθηκε αφιλόξενος για την ομάδα του Κώστα 
Φρατζέσκου. Ο Παναθηναϊκός αν και προηγή-
θηκε στο σκορ στο πρώτο ημίχρονο και έχασε 
σωρεία ευκαιριών, τελικώς ηττήθηκε με γκολ 
των Μπέρκη (75’) και Μιχόπουλου (82’).

Η επιστροφή στις νίκες ήρθε την τελευταία 
αγωνιστική με την επικράτηση επί του Απόλλωνα 
Σμύρνης με 1-0.
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ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

Παίζει χωρίς αντίπαλο

Απόλυτο νικών 
για την ομάδα 
του Θωμά 
Μαυρουδή με 
εντυπωσιακό 
πέρασμα από 
του Ρέντη

Φ
αίνεται ότι η νέα ομάδα Κ15 του 
Παναθηναϊκού έχει κρατήσει το πόδι 
πατημένο στο γκάζι, ακολουθώντας 
το παράδειγμα της περσινής ομάδας 
που κατέκτησε το Πρωτάθλημα! Το 

σύνολο που προπονεί ο Θωμάς Μαυρουδής δεί-
χνει ασταμάτητη, αφού στα πρώτα τέσσερα παι-
χνίδια της διοργάνωσης της SuperLeague έχει 
ισάριθμες νίκες. Με τελευταία χρονικά και πιο 
εντυπωσιακή, αυτή που πέτυχε το περασμένο 
Σάββατο στου Ρέντη απέναντι στον Ολυμπιακό 
με 4-1. Η ομάδα Παίδων του Τριφυλλιού έκανε 
πρεμιέρα στον πρώτο όμιλο (απαρτίζεται από 
ομάδες της Αττικής και της Νότιας Ελλάδας) του 
Πρωταθλήματος με άνετη νίκη επί του ΟΦΗ με 
4-1 στο «Γ. Καλαφάτης». Το σκορ άνοιξε στο 5ο 
λεπτό με τον Κυριακόπουλο, ενώ το 2-0 πέτυχε 
ο Βολάκης με πέναλτι. Ο ΟΦΗ μείωσε σε 2-1 με 
τον Σωμαράκη, αλλά στο δεύτερο ημίχρονο ο 
Παναθηναϊκός βρήκε ακόμα δύο γκολ από τους 
Νταμπίζα, Αγγελόπουλο. 

Στη δεύτερη αγωνιστική ο Παναθηναϊκός επι-
κράτησε 2-0 του Αστέρα στην Τρίπολη. Στο 18’ 
ο Δήμου έγραψε το 0-1 ενώ στο 65’ ο Βολάκης 
διαμόρφωσε το τελικό 0-2. Την 3η αγωνιστική 
ένα γκολ του Κυριόπουλου ήταν αρκετό για να 
δώσει τη νίκη στον αγώνα του «Γ. Καλαφάτης» 
απέναντι στον Ατρόμητο. Την προηγούμενη 
εβδομάδα ο Παναθηναϊκός έδειξε ότι μπορεί να 
επαναληφθεί το περσινό… σενάριο. Η επικράτη-
ση με 4-1 στην έδρα του Ολυμπιακού φανέρωσε 
τις δυνατότητες της ομάδας.  Ο Παναθηναϊκός 
μπήκε μπροστά στο σκορ μόλις στο 6ο λεπτό 
με πέναλτι που εκτέλεσε εύστοχα ο Βολάκης. 
Στο 13’ οι Πράσινοι είχαν δοκάρι σε προσπά-
θεια του Δήμου, αλλά στο 25’ ο ίδιος παίκτης 
δεν αστόχησε και πέτυχε το 0-2. Ο Ολυμπιακός 
μείωσε στο 26’ με τον Κουτσογούλα ενώ είχε 
δοκάρι στο 54’ με τον Χρήστου. Ο Παναθηναϊ-
κός, όμως, ήταν σαφώς ανώτερος του αντιπά-
λου του και κατάφερε να δώσει διαστάσεις στη 
νίκη του, χάρη σε γκολ του Κολοσκάμη στο 74’ 
και του Δήμου στο 83’.

Κ-15 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ



31



32

SH
O

P 
O

N
LI

N
E:

 H
A

LL
O

FB
R

A
N

D
S.

G
R

SH
O

P 
O

N
LI

N
E:

 H
A

LL
O

FB
R

A
N

D
S.

G
R

ATHENS
IOANNINA

PATRA
ARTA

MYKONOS

Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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